三、制造商授权书(若有)

制造商 (或总代理) 授权书

新疆维吾尔自治区国土综合整治中心:

我方<u>西安乾源智诚科技有限公司</u>是按国家法律成立的一家制造厂,主要营业地点设在<u>陕西省西安市高新区丈八四路 20 号神州数码科技园 TRM 西安科技大市场众创空间 5 楼 5D85</u>。兹授权<u>北京理加联合科技有限公司</u>作为我方真正的合法的代理人进行下列活动:

- (1) 代表我方办理贵方采购项目编号为_JTZB(2024)-261 (项目名称: 监测仪器设备采购安装维护项目)_的谈判文件要求提供的由我方制造的_蒸渗仪的有关事宜,并对我方具有约束力。
- (2) 作为制造商,我方保证以投标供应商合作者身份来约束自己,并对该投标共同和分别负责。
- (3) 我方兹授权<u>北京理加联合科技有限公司</u>全权办理和履行此项目谈判 文件中约定的 一切事宜。兹确认<u>北京理加联合科技有限公司</u>及其正式授权代 表依此办理一切合法事宜。

我方于 2024年 8月 20 日签署本文件, 北京理加联合科技有限公司于 2024年 8月 20 日接受此文件, 以此为证。

供应商(盖摩): 北京理加联合科技有限公司 法定代表人(签字或盖章): 邢友武友 职务: 总经理 出具授权书的制造厂名称(盖章):

西安乾源智诚科技有限公司

正式授权代表(签字或盖章): 了在水路

职 务: 总经理

部 门: 市场部

四、中小企业声明函(小型、微型企业必须提供)

中小企业声明函(货物)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库 c 2020 p 46 号)的规定,本公司(联合体)参加新疆维吾尔自治区国土综合整治中心的监测仪器设备采购安装维护项目采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. 地下水监测系统,属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员 90 人,营业收入为 4678万元,资产总额为 5159 万元,属于小型企业;
- 2. 土壤温湿盐自动监测系统,属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员90人,营业收入为4678万元,资产总额为5159万元,属于小型企业;
- 3.20 米气象生态全要素综合观测系统,属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员 90 人,营业收入为 4678 万元,资产总额为 5159 万元,属于小型企业;
- 4. 植物生长节律在线自动观测系统,属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员 90 人,营业收入为 4678 万元,资产总额为 5159 万元,属于小型企业;
- 5. 叶片水势测量仪, 属于工业行业; 制造商为北京理加联合科技有限公司, 从业人员 90 人, 营业收入为 4678万元, 资产总额为 5159 万元, 属于小型企业;
- 6. 土壤呼吸(多通道+供电+保温),属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员 90 人,营业收入为 4678 万元,资产总额为 5159 万元,属于小型企业;
- 7. 风蚀监测系统,属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员 90 人,营业收入为 4678 万元,资产总额为 5159 万元,属于小型企业;
- 8. 涡动通量观测系统,属于工业行业;制造商为北京理加联合科技有限公司,从业人员 90 人,营业收入为4678万元,资产总额为5159万元,属于小型企业;

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任

企业名称 (盖章): 北京理加联合科技有限公司

日期: 2024年8月201

注: 从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。



中小企业声明函(货物)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库 c 2020 s 46 号)的规定,本公司(联合体)参加新疆维吾尔自治区国土综合整治中心的监测仪器设备采购安装维护项目采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1.<u>蒸渗仪</u>,属于<u>工业</u>行业;制造商为<u>西安乾源智诚科技有限公司</u>,从业人员<u>5</u>人,营业收入为<u>178.59</u>万元,资产总额为 77.72 万元,属于 微型企业;

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。



企业名称 (盖章): 西安乾源 "诚科技有限公司

6101160

日期: 2024年8月21日

注:从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

